
 

                                        

 

                                                                               Egyptian Pearls  

9 ημέρες 

Αναχώρηση 21/03   

1η  ΗΜΕΡΑ -21/03 : Αθήνα – Κάιρο  

Συγκέντρωση  στο  Αεροδρόμιο  και  πτήση  για  Την  Αίγυπτο , το  λίκνο  ενός  μεγάλου   πολιτισμού  που  

χάραξε  την  πορεία  της  ανθρωπότητας.  Άφιξη  στο  πολύβουο  Κάϊρο,  με  τους  εκατομμύρια  κατοίκους.  

Μεταφορά  και  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. Γεύματα: --- 

 

2η  ΗΜΕΡΑ 22/03: Κάιρο (Πυραμίδες – Νέο  Μουσείο  Καίρου GEM)  

Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε την ξενάγησή μας αρχίζοντας  με τις Πυραμίδες της Γκίζας, ένα 

από τα επτά θαύματα του κόσμου και την πελώρια και αινιγματική Σφίγγα. Μόλις ολοκληρωθεί 

η ξενάγησή μας, θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στο  Μεγάλο Αιγυπτιακό Μουσείο (GEM) που ήταν 

ένα πολυαναμενόμενο έργο. Το Μεγάλο Αιγυπτιακό Μουσείο υπόσχεται να είναι ένα ίδρυμα 

παγκόσμιας κλάσης και ένα σημαντικό πολιτιστικό ορόσημο. Το μουσείο προορίζεται να 



 
φιλοξενήσει πάνω από 100.000 αντικείμενα, συμπεριλαμβανομένων πολλών από τον τάφο του 

Τουταγχαμών που δεν έχουν εκτεθεί ποτέ στο κοινό. Το GEM στοχεύει να προσφέρει μια 

ολοκληρωμένη αφήγηση της Αιγυπτιακής ιστορίας από τους προϊστορικούς χρόνους έως τη 

σύγχρονη εποχή. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση. Γεύματα: πρωινό, γεύμα 

 

3η  ΗΜΕΡΑ  23/03: Αλεξάνδρεια  

Μετά το πρωινό μας θα μεταφερθούμε οδικώς στην Αλεξάνδρεια. Η Αλεξάνδρεια, η δεύτερη μεγαλύτερη 

πόλη της Αιγύπτου, εκτείνεται σε μήκος 20 χλμ στην ακτή. Ιδρύθηκε το 332 π.Χ από το Μέγα Αλέξανδρο 

και έφτασε να ανταγωνίζεται τη Ρώμη προτού παρακμάσει τον 4ο αιώνα μ.Χ. Το 19ο αιώνα ο πασάς 

Μοχάμεντ Αλί έδωσε νέα πνοή στο λιμάνι, συνδέοντας το με τον Νείλο. Ο πλούτος της προσέλκυσε 

χιλιάδες Ευρωπαίους οι οποίοι καλλιέργησαν μια παρακμιακή ατμόσφαιρα όπως την περιγράφει και ο 

Κωνσταντίνος Καβάφης. Η εποχή αυτή τερματίστηκε τη δεκαετία του 1950 όταν οι ξένοι έφυγαν μετά την 

επανάσταση του Νάσερ. 

Η ξενάγηση ξεκινά το πρωί με 3 ώρες οδικό ταξίδι  με κλιματιζόμενο λεωφορείο. Η Αλεξάνδρεια είναι η 

δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Αιγύπτου, διάσημη για τα Ελληνορωμαϊκά κατάλοιπα και τον μεσογειακό 

χαρακτήρα της. Η πόλη ιδρύθηκε από τον Μέγα Αλέξανδρο το 332 π.Χ. και ήταν η πρωτεύουσα της 

Αιγύπτου για περισσότερα από 300 χρόνια. Η ξενάγηση περιλαμβάνει επίσκεψη σε όλα τα σημαντικά 

σημεία, όπως της βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας, το Πατριαρχείο, το σπίτι του Καβάφη, τις 

κατακόμβες του Kom ash-Shuqqafa, το Ελληνορωμαϊκό Μουσείο και πανοραμικά θα δούμε το λιμάνι 

της Αλεξάνδρειας με τη γραφική Ακρόπολη του Σουλτάνου Qaitbay και το μέρος όπου ο περίφημος Φάρος 

της Αλεξάνδρειας - ένας από τους Επτά Θαύματα του Αρχαίου Κόσμου – κάποτε υπήρχαν. Γεύμα και 

επιστροφή στο Κάιρο για διανυκτέρευση 

4η  ΗΜΕΡΑ  24/03 : Κάιρο (Ακρόπολη Καϊρου–Μουσείο Πολιτισμού - Παζάρι Αλ Χαλίλι) – Ασουάν 

Πρωινό. Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στην Ακρόπολη Σαλαντίν που ήταν το ισχυρότερο κάστρο των 

πρώτων ισλαμικών χρόνων και αποτελείται από τρία τμήματα : Το κάτω τείχος, το Ελ Αζάμπ ( βορεινό 

τείχος) και το Ελ-Ανκισαρίγια. Μέσα στον υπέροχο αυτό χώρο της Σιντατέλλας βρίσκεται και το φημισμένο 

για την ροκοκό αρχιτεκτονική του,τζαμί του Μωχάμεντ Άλι το οποίο επίσης θα επισκεφθούμε.. 

Συνεχίζουμε με βόλτα στο παλιό Καιρο. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο μουσείο Πολιτισμού που στεγάζει  τις 

Μούμιες. Η ξενάγησή μας θα καταλήξει στο γραφικό ανατολίτικο παζάρι του Χαν Αλ Χαλίλι. Εδώ θα βρείτε 

να αγοράσετε υφάσματα, δερμάτινα, μπακίρια, ασημικά, χρυσαφικά και άλλα είδη  

Στη συνέχεια μεταφορά στο  αεροδρόμιο και πτήση  για Ασουάν. Άφιξη, παραλαβή, μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. Γεύματα: πρωινό, γεύμα 

 

5η  ΗΜΕΡΑ 25/03: Ασουάν – Αμπού Σίμπελ - Ασουάν. 

Πρωινή οδική  αναχώρηση  για  την  ξενάγηση  στον  ναό  του  Αμπου  Σίμπελ. Από  το  1968  τα  

δύο  σπέη  του   Ραμσή  του  β’  και  της  Νεφερτάρι  κόπηκαν  σε  κομμάτια,  ενισχυθήκαν,  

αποσυναρμολογήθηκαν  και  ανακατασκευάστηκαν  στην  κορυφή  του βουνού  της  Λιβυκής  

Οροσειράς,  σε  ένα  σημείο  ακριβώς  πάνω  από  τον  Νείλο. Στο  νότιο  σπέος  του    ναού  του  

Ραμσή  του  Β΄ μπορείτε  να  θαυμάσετε  τους  τέσσερις  κολοσσούς  του  ισχυρού  Φαραώ  που  

κοιτάζουν  ανατολικά.  Ο  βασιλιάς  της  Αιγύπτου  χαμογελαστός  πάνω  στον  θρόνο  του  φοράει  



 
το  διπλό  στέμμα  της  Άνω  και  Κάτω  Αιγύπτου ,  ενώ  στα  πόδια  του  στέκουν  όρθιοι  οι  

υπήκοοί  του,  πολύ  μικρότεροι  πρίγκιπες  και  πριγκίπισσες ,  η  βασιλομήτωρ  και  η  βασιλική  

σύζυγος  Νεφερταρί. Στον  ναό  της  Νεφερτάρι  επαναλαμβάνεται  το  ίδιο  μοτίβο  των  

κολοσσών  του  Ραμσή  Β’  μόνο  που  εδώ  οι  κολοσσοί  έχουν  αντικατασταθεί  από  αγάλματα  

της  μεγάλης  βασιλικής  συζύγου  Νεφερταρί  με  την ενδυμασία  της  Αθώρ-Σώθις  και  των  

παιδιών  τους. Επιστροφή στο Ασουάν. Θα επισκεφθούμε με πλοιάριο το νησάκι Φίλαε για να 

θαυμάσουμε τον ξακουστό ναό της Ίσιδας και θα συνεχίσουμε με το τεράστιο φράγμα που 

ρυθμίζει την ροή του Νείλου. Η μέρα μας θα ολοκληρωθεί με βόλτα με τις γραφικές φελούκες 

κατά μήκος του Νείλου και του βοτανικού κήπου. Η  θέα του Μαυσωλείου του Αγά Χάν θα 

ολοκληρώσει τις σημερινές εικόνες μας. Μεταφορά στο κρουαζιερόπλοιο και check in. 

Διανυκτέρευση  στο  πλοίο 

Γεύματα: Πρωινό, γεύμα, δείπνο   

 6η  ημέρα 26/03:  Κρουαζιέρα Νείλου________________________________________ 

Καθώς  το  πλοίο  μας  απομακρύνεται από  την  Νουβία με  κατεύθυνση  προς  το   Λούξορ τις  

αμμώδεις  ακτές  με  την  ήρεμη  μονοτονία,  διαδέχονται  τα  κλιμακωτά  καταπράσινα  επίπεδα  

της  καλλιεργημένης  γης.  Ο  ναός  του  Κομόμπο,  του  θεού  κροκόδειλου  Σόμπεκ  και  του  θεού  

γερακιού  Χορόερις,  θα  μας  δώσουν  τις  δικές  τους  ανεπανάληπτες  εικόνες.  

Πρωινό, γεύμα, δείπνο , διανυκτέρευση  στο  πλοίο 

7η  ημέρα 27/03:  Κρουαζιέρα Νείλου ________________________________________ 

Περνώντας  από  το  κλειδί  του  Νείλου,  το  φράγμα  της  Έσνα ,  το  σημείο  που  αλλάζει  η  

στάθμη  του  ποταμού,  θα  φθάσουμε  στην  Εντφού.  Ο  ναός  του  θεού  ‘Ωρους,  ναός του  

γερακιού  του  ήλιου,  προστάτη  των  Φαραώ,  που  θα  επισκεφθούμε,  είναι  ίσως  ο  πιο  

καλοδιατηρημένος  της  Αιγύπτου ..  Άφιξη στο  Λούξορ και  αμέσως  ξεκινάνε οι  ξεναγήσεις  στην  

δυτική  όχθη ,  στις  αρχαίες  Θήβες, την   πόλη  των  νεκρών. Στην  κοιλάδα  των  Βασιλέων  

βρίσκονται  περισσότεροι  από  60  τάφοι,  με  κυριότερους  αυτούς του  Τουτ – Ανχ – Αμών,  του  

Σέτι    Α, Του  Ραμσή  β’,  και  της  Νεφερτίτης.  Συνεχίζουμε  με  επίσκεψη  στον  τριώροφο  ναό  

της  Χατσεπσούτ,  της  μοναδικής γυναίκας  Φαραώ  και  τους  κολοσσούς  του  Μέμνωνα,  τα  

δύο  τεράστια  καθιστά  αγάλματα. Επιστροφή στο κρουαζιερόπλοιο. Διανυκτέρευση.  

Γεύματα: Πρωινό, γεύμα,  δείπνο  

8η  ΗΜΕΡΑ 28/03: Λούξορ  

Πρωινό. Συνεχίζουμε τις ξεναγήσεις μας με την  ανατολική  όχθη  με  τους  περίφημους ναούς  

του  Λούξορ,  κτισμένους  από  τους  Φαραώ  Αμενχοτέπ  Γ’  και  Ραμσή  Β’  και  αφιερωμένους  

στο  θεό  ‘Αμων  Ρα.  Περνώντας κατόπιν  την  λεωφόρο  με  τα  αγάλματα  των  Σφιγγών  θα  

φθάσουμε  στο  Καρνάκ  για  να  θαυμάσουμε  τους  ναούς  του  Άμμωνα,  της  Μουτ και  του  

Χόνσου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

 



 
9η  ΗΜΕΡΑ 29/03: Λούξορ – Κάιρο – Αθήνα  

Πολύ πρωινή αναχώρηση και μεταφορά  στο  αεροδρόμιο του Λούξορ και πτήση  για  Αθήνα μέσω 

Καϊρου. 

 

 

 

 

Ενδεικτικές πτήσεις  

Αθήνα- Κάιρο    13:10  - 15:00 

Κάιρο – Ασουάν 19:00 – 21:00  

Λούξορ – Κάιρο  05:30 – 06:40 

Κάιρο – Αθήνα   09:10 – 12:10 

 

 

Συγκεκριμένα ξενοδοχεία / κρουαζιερόπλοια και όχι ή παρόμοια  

Λούξορ  : St. George Sonesta 

Aswan: Tolip Hotel 

Κρουαζιερόπλοια Νείλου: Κρουαζιερόπλοια Νείλου: Royal Ruby II  

 

 

Ξενοδοχείο Kaϊρου Κόστος ατόμου σε δίκλινο  Διαφορά μονόκλινου   

Marriott Cairo Hotel & Casino 5*   1998,00€ 640,00€  

Φόροι αεροδρομίου  

& Επίναυλοι καυσίμων 

Συμπεριλαμβάνονται 

 

Βίζα Αίγυπτου  Συμπεριλαμβάνεται 

*To Μarriott δεν δέχεται τρίκλινα δωμάτια . Σε περίπτωση τρίκλινου, η διαμονή πραγματοποιείται στο 

ξενοδοχείο Ramses Hilton 

 

Στο ταξιδιωτικό πακέτο ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια ( Αθήνα – Κάιρο – Λούξορ – Ασουάν - Κάιρο – Αθήνα ) 

✓ 3 διανυκτερεύσεις στο Κάιρο σε ξενοδοχείο 5* με πρωινό 

✓ 1 διανυκτέρευση στο Ασουάν σε ξενοδοχείο 5* με πρωινό 

✓ 1 διανυκτέρευση στο Λούξορ σε ξενοδοχείο 5* με ημιδιατροφή 

✓ 3 διανυκτερεύσεις σε κρουαζιερόπλοιο 5* με πλήρη διατροφή και εξωτερικές καμπίνες 

✓ Όλες οι ξεναγήσεις κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας, σύμφωνα με το πρόγραμμα 

(επισκέπτεσθε 3 τάφους του αρχαίου βασιλείου εκτός του τάφου του Τουτ –Ανκ - Αμμόν) 

✓ Γεύματα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

✓ Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους  

✓ Είσοδος στην Μεγάλη Πυραμίδα του  Χέοπος 

✓ Εκδρομή στο Αμπου Σιμπέλ 

✓ Επίσκεψη  τον ναό της Ίσιδος στο Ασουάν  ( Isis  island το κορυφαίο μνημείο στο Ασουάν )  



 
✓ Μοναδικές  επισκέψεις στην Αλεξάνδρεια ( δείτε το αναλυτικό ως  ανωτέρω )  

✓ Έμπειρος Διπλωματούχος Ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός στο Κάιρο ανεξαρτήτως συμμετοχών  

και  στην κρουαζιέρα για συμμετοχή άνω των  6 ατόμων. Για μικρότερη συμμετοχή στην 

κρουαζιέρα  Αγγλόφωνος ξεναγός 

✓ Μεταφορές / Μετακινήσεις 

✓ Φόροι αεροδρομίων 

✓ Βίζα Αιγύπτου 

✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

Στο ταξιδιωτικό πακέτο ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

✓ Φιλοδωρήματα – 50€ /άτομο ( καταβλητέα στην Αίγυπτο) 

✓ Ποτά / Αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων 

✓ Οτιδήποτε δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα 

 

Σημαντική Σημείωση: 

• Πριν την εγγραφή σας  σε ένα από τα ταξίδια   μας,  να έχετε διαβάσει προσεκτικά το αναλυτικό 

πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε εκφράσει τις τυχόν απορίες σας  και να  έχετε ενημερωθεί για τους 

τους όρους των     ακυρωτικών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στο επίσημο site της  εταιρίας μας 

www.roundtravel.gr                                                         

http://www.roundtravel.gr/

